Prénom: ...

Mes petits problémes hebdomadaires

Date: .o
CE2 —fiche n° 22

Combien a-t-elle gagné en tout?

Lundi Chloé a gagné 35 euros, puis 4 jours apres elle a gagné 46 euros.

35 + 46 = 81 35 En tout elle a
+4 6 gagné 81 euros.
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Une tablette de chocolat Kaoc est faite de 12 carrés. Une boite contient 10

tablettes. Dans une caisse il y a 4 boites. Combien de carrés de chocolat se
trouvent: dans une boite? dans une caisse?

120 aS.,
Une caisse: 4x120=480 1 2 0 car.res : iﬁ?
Une caisse contient
A & : e
180 480 carrés.

Quatre dictionnaires valent 120 euros. Quel est le prix de 8 dictionnaires?

120 + 120 = 240
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120 euros 120 euros

8 _dictionnaires coltent
240 euros.
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kg de poires. Combien doit-elle payer?

Un kilogramme de pommes colte 2 euros et un kilogramme de poire colte
3 euros. Amélie veut faire de la confiture. Elle achete 6 kg de pommes et 5

Achat des pommes: 6 x2=12€

Achat des poires: 5x3 =15 €

Prix a payer: 12+ 15 =27 €

Amelie doit
payer 27 euros.

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 cceur —bonus si l'orthographe est correcte

. NSNS

0

13



